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Gleichungen ausgleichen

Name:

Ermittle die Zahl, diejede Gleichung korrekt ausgleicht.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

-38=26-8

17+9= +13

40 + 24 +

=138 - 36

31-6=40-

69 -13=

+ 30

11+

=15+5

- 24=47 + 48

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

_ +18+29=15+36
50+28+28=141-
34+32+33=73+
15+50+41= - 17
6+ = =18+8

_ +45+8=33+31

48 + 47 = 125 -

Antworten

10.

11

12.

13.

14.
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ﬂh Gleichungen ausgleichen Name: L Osungsschlissel

Ermittle die Zahl, diejede Gleichung korrekt ausgleicht. Antworten
1) 56 -38=26-8 2) 4 +18+29=15+ 36
1, o6
2. 4
3, 13
3 17+9= 13 +13 4 50+28+28=141- 35
4. 35
5, 38
6. 26
5 40+24+ 38 =138-36 6) 3+32+33=73+ 26
7 15
8. 123
9 26
7) 31-6=40- 15 8 15+50+41= 123 -17
10. 20
11. 9
9 69-13= 26 +30 10) 6+ 20 =18+8 o 1
13. 119
14, 30
1) 112+ 9 =15+5 12) 11 +45+8=33+31
13) 119 -24=47 + 48 14) 48+47=125- 30
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Gleichungen ausgleichen Name:
Ermittle die Zahl, diejede Gleichung korrekt ausgleicht. Antworten
13 26 38 4 9 26 56
20 123 119 35 11 15 30 1
1) -38=26-8 2) +18+29=15+ 36 5
3
4,
3 17+9= +13 4) 50+ 28+ 28=141-
5.
6.
5) 40+ 24+ =138-36 6 34+32+33=73+ "
8.
0.
7) 31-6=40- 8 15+50+41= - 17 10.
11.
12.
9 69-13= + 30 10 6+ =18+8
13.
14.
11) 11+ =15+5 12) +45+8=33+31
13) _24 =47 + 48 14) 48 + 47 =125 -
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